Lista uocenih gresaka

Strana 19, red 4-:
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Strana 105, red 7-:

Pise:

»-..U slucaju da su posmatrani svi uzorci od tri elementa bez ponavljanja, koliki bi bili...*
a treba da pise:

,--.U slucaju da su posmatrani svi uzorci od tri elementa sa ponavljanjem, koliki bi bili...*

Strana 107, red 6:

Pise:

,--.U slucaju da su posmatrani svi uzorci od tri elementa bez ponavljanja, koliki...”
a treba da pise:

,--.U slucaju da su posmatrani svi uzorci od tri elementa sa ponavljanjem, koliki...”

Strana 129, red 10-:

Pige: |, = {55.32 2432 5532 +2.4-ﬁ} =[41.96,58.68];
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a treba da pise: |, = [55.32 —2.4-ﬁ,55.32 + 2.4-ﬁ} =[51.96,58.68];
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Strana 129, red 1-:
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Pige: 1, =|55.32-2.4-——,55.32+2.4-—— | =[54.082,56.558].
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a treba da pise: | —{55 32223352 553242 33~£}—[54 082,56.558]
1, : 33 S T .082,56.558].

Strana 150, red 4, red 11:
PiSe: ,,...sa pragom znacajnosti « =0.01...* a treba da piSe: ,,...sa pragom znacajnosti & =0.005...¢

3

Strana 150, red 4-:
Pise: ,,...na slucajno izabranih 9 parcela...“ a treba da piSe: ,,...na slucajno izabranih 7 parcela...*

Strana 150, red 4-, Strana 151, red 7-:
PiSe: ,,...sa pragom znacajnosti & =0.01...“ a treba da piSe: ,,...sa pragom znacajnosti  =0.05...




